[image: image1.jpg]4. MNMopuepKHKW npaBubHbIA OTBET. UMA cyliecTBu-
Te/IbHOE W3MeHseTCs:

a) IIo pozaM

6) 10 JIIaM

B) IIO TIafIeskaM

I') IO CKJIOHEHUAM
) TI0 YMCJIaM

5. OTMeTb, Kakue BOMPOCHI CTABATCS K POAUTESIb-
HOMY MafeXy.
a) Kem? gem?
6) xoro? uto?
B) KOTO? 4ero?
) KTO? 4TO?

6. OTMeTb, B KAKOM Nafeke CTOUT NOAYEPKHYTOE
MMA CYLLECTBUTEJIbHOE,
Mama nocresnnna Ha cTos cKaTepTh.

a) B IMEHUTEILHOM
6) B BUHUTETHHOM
B) B POIUTEIBHOM
I) B IPeAIOKHOM

7. MNoauepKHU NPaBUIbHbIN OTBET: K 3 CKIOHEHMIO
MMEH CYLLLECTBUTE/IbHbIX OTHOCHTCS C/IOBO.

a) OTMeJIb
6) oTMeTKa




[image: image8.jpg]a) 1) 56 :7 =8 (xr)
2)8:4=2 (xr)

6) 1) 7+ 56 = 392 (xr)
2)392: 4 =98 (r)

B) 1) 56 : 7 =8 (kr)
2) 4 -8 =32 (xr)

10. MopuepkHu npaBuibHOE pelleHHe 3a5aum.

C uerbipéx s610Hb coBpanu ypoxai — no P kusno-
rpaMMoB C KaXXgoro fepesa. Yposkak, cobpaHHbIi ¢
nepBo s610HH, yHecnu B E kop3uHax. CKOIbKO KUo-
rpamMMoB s16/10K BMeLLana Kaxaas KopsuHa?

a)P-4
6)P:E
B) (P-4):E

11. MNopuepKHH YKUCIO, KOTOPOE HAXOAUTCA BHYTPH
Kpyra v TpeyroJsibHWKa, HO BHE KBaapara.

a) 2
6) 3
B) 4
r):5

57
34




[image: image2.jpg]B) ropsa4
T) rops4as
) JIUCui

12. YKasku OKOHUAHWS UMEH NprnaraTesibHbIX XKeH-
CKOTo poja.

a) -ag
06) -oe
B) -oH
T) -ui
o) -sid
e) -bIi
X) -ee

13. OTMeTb CNoBa, ABNSAIOLMECH «JIULLUHUMU» B KarK-
JIOM CTpOUKe.

a) MBI, OH, BBL, HO

6) MHEM, MHY, MHE, MHI

B) Tebe, Tebs, To6oil, TabyH
T) OH, €ero, eMy, IMY



[image: image6.jpg]B) OTMEHATD
T') KOHb

8. OTMmeTb cyllecTBUTE/IbHbIE, KOTOPbIE HE Yyno-
TPEBASIOTCS BO MHOYKECTBEHHOM UMCeE.

a) THe3710

6) uncroTa
B) LIBETOK

T') YeCTHOCTD
1) MOJIOZIEXD

9. OTMeTb, KaKue CYLLECTBUTE IbHbIE HE CKJIOHSIOTCA.

a) OKHO
6) KUHO
B) 6peBHO
T) ITHO

10. OtmeTb opyLIEBNEHHbIE UMEHA CYLLECTBUTENb-
Hble.

a) Iepeso

6) Kpbira

B) cepaue I
r) ppibak

1) Barox

11. OT™meTb WMeHa npunaratesibHble.

a) 3eJieHb
6) 3eEHBIH




[image: image3.jpg]1. 3anuwu 3Tn yncna undpamu.
[BecTr copok Bocemb
LlectbcoT copok Yetbipecra cemb

2. MNopuepkHu NpaBubHOE pelueHue.
a) 64:7 =28 (ocr. 8)
6) 51:9 =15 (ocr. 6)
B) 57:7=17 (ocr. 1)

3. MNopuepkHu felcTBre, KOTOPOE CAeAYeT BbINOJ-
HATb NOC/AELHWUM.

n—@+m-n Nn-=n:Nn+n
4. [lonuwum nponyieHHbie uncna.
4 303 _ 706
210 140
169 (155

5. Pasencreo A + B = C sepHoe. Kakoe uz cnegy-
IOLLMX PABEHCTB TaKXe [OMKHO Obith BepHbiM? [Mog-
YepKHH ero.

ayB—C=A
6)B—A=C
B)C—B=A
r)y A—C=B



                                   [image: image4.jpg]6. Hanuwu nog, KaXkabiM ypaBHEHWEM TOSIbKO Cro-
cob peLueHusi, ypaBHeHWe pellaTb He HY>KHO.

x—15=15 12 - x=60
x= x=
x:12=24 85:x=17
x= x=

7. Hanuww nog, KaxkapiM ypasHeHrem cnocob pe-
LeHus.

K+ x=T W=—x=T
x= x=
K:x=1 x-W=K
x= x=

8. B kaxkayto u3 15 Ba3 nocrasuv no 3 reo3nuKkM 1
2 po3bl. MoguepkHK BbipaskeHHe, C NOMOLLbIO KOTOPOro
MO>KHO y3HaTb, CKOJIbKO FBO3MK NOCTaBW/IN B Ba3bl.

a)15:3
6)2-15
B)3-15
r)15+3+2

9. Boibepy 1 nogHepKH NpaBu/ibHOE peLleHHe 3a-
nauv. B marasun npusesnu 56 Kr npsiHUKOB no 7 Kr B
KaxkoM KOpobBKe, K CTOABKO >Ke KOpoBOoK nevyeHbs no
4 kr B Kopobke. CKOMIbKO KUIOFPaMMOB NeYeHbs npw-
BE3/IM B MarasuH?




[image: image7.jpg]1. OtmeTb NpefioxeH1e, B KOTOPOM He HY>KHa 3a-
nsras.

a) B necy 6b110 MHOTO SITOM, TPHOOB.

6) Jdoxab mén gHéM, a He HOYbIO,

B) CHET JIETAET, ¥ CBEPKAET B 30JI0TOM CUSHDE
IHSL.

r) Berep 6bL1 CHIIBHBIHN, HO TEMIBIHN.

2. MNocTaeb HefocCTalol e 3HaKK nNnpennuHaHusa.,

a) JIaCTOYKM CKBOPIIBI M KYKYIIKH IIOSBJISAIOT-
cs cTalKaM¥ BECHOMH B JIecax.

6) CHer TOTEMHEJI ITPOITUTAJICS BOJION OTSIKE-
JIeJI K OCell.

B) B Jiecy mos mepeBbsIMU PBITIYT 3BEPU TIACYT-
CSL JIOCH M PE3BATCS OEIKH.

r) C OKpEeCTHBIX TOpP ysKe CHera cOexaan MyT-
HBIMU DYUbSIMU.

3. OTmeTb, ueM sBASETCA B NPEL/IOKEHUH WMS CY-
WWECTBUTE/IbHOE B UMEHWUTEJIBHOM NafesKe. -

a) moJyIeXxalee
6) nononHenue
B) 06CTOATENBCTBO
T) OIpefiesieHre



                            [image: image5.jpg]12. Keagpar paspesanu Ha 8 TpeyronbHWKOB W
CNOXWAW U3 HKUX urypbl. Jopucyh KapaHgawoMm nu-
HUM, KOTOPbIE MOKAXKYT, KaK BCE 3TU TPEYrosbHWKH
Pa3MECTUIINCD B KaXXA0M hUrype.





